

身残志坚 助人为乐

——记“垫江好人”、永安镇残联专职委员薛永淑

本报记者 王喜

垫江好人

三岁的一场大病,让永安镇清水社区的薛永淑不幸患上小儿麻痹症,由于没能得到及时有效治疗,她左脚落下了终身残疾。然而,坚强勇敢的她,却没有对生活丧失信心。

从小薛永淑就懂得勤劳致富、有付出才有收获的道理,上学时,努力学习课堂知识;放学后,她还跟着父母务农,努力用自己的小手分担家庭的劳务。

1995年,她与丈夫喜结连理,婚后共同养育了两个儿子,建立起属于自己的小家庭,如何才能将生活过得更加有滋有味?薛永淑很快便有了行动。

当年,镇村正组织农村种植技术培训,薛永淑积极报名参加培训,控制温度、保证湿度、选择新鲜桑叶……薛永淑将培训所讲熟记于心,并把所学到的养蚕技术运用到实际中,二十多年以

来,薛永淑不仅在小蚕共育室养殖小蚕,还自己动手培养大蚕,每年四季的蚕宝宝为薛永淑带来了一部分经济收入,更承载着她对美好生活的向往。

2011年,薛永淑成为了清水社区5组的组长。期间,她关注群众点滴小事,每年上门帮助群众缴纳合作医疗,针对不会缴费的群众,薛永淑也会主动帮其代缴,再把缴费截图发给群众。工作中,面对不了解政策的群众,她细心为其讲解,面对群众发生的矛盾,她耐心安抚情绪,多年来始终热心为群众服务。为了更好地为

人民服务,薛永淑甚至学会了驾驶三轮车,行驶、拐弯、刹车,左脚残疾的她丝毫不比别人差。

今年4月,薛永淑成为了永安镇残联专职委员。工作中,她共情残疾群众,努力为他们服务。清水社区三组的李大富是一位精神残疾人,其儿女在外务工,长期以来,李大富一直在精神病院进行治疗,出院后也一直一个人生活,生活条件十分困难。在向社区干部了解具体情况之后,薛永淑选择主动联系李大富的子女,告知其生活状况,劝导子女将李大富送到养老公寓,让他

过上了安稳的养老生活。

身体上的缺陷并不能阻挡薛永淑积极向上的步伐,她用勤劳的双手支撑起了自己的家庭,又用为群众服务的决心得到了乡亲们的认可与敬佩,村民无不为她自强不息、乐于奉献的精神所动容,推举她成为2023年度“垫江好人”。

“其实我所做的都是一些微不足道的事,都是应该的,在今后我会继续用实际行动回报社会,服务好群众,为更多的人带去幸福和温暖。”薛永淑说。

凡人微光 温暖山城



修健身步道 享惬意生活

近日,鹤游镇一条彩色休闲步道建设完成,整个步道蜿蜒蜿蜒,从空中俯瞰,犹如万绿丛中一条红色的彩带,吸引不少人前来散步、休闲。该步道总长3公里,宽2米,面层采用透水沥青混凝土,并配套太阳能路灯。整洁的路面,优美的环境,让这条步道成为了辖区内一处新的休闲健身打卡地。

记者 魏瑞 摄

图说民生

“百万保障”自动扣费? 否则影响征信? 警惕“客服”诈骗

“你好,是XX吗?我是XX平台工作人员。因你的‘百万保障’免费期已结束,现在需立即关闭,否则将每月自动扣费……”

注意了!当你接到这样的电话或消息,一定要提高警惕!近期,骗子瞄准这一功能,谎称用户的“百万保障”已到期,需要缴费续保或关闭扣费,否则会影响征信,以此诱骗用户转账。

警方提醒:微信、支付宝、京

严厉打击 电信网络诈骗

东的“百万保障”功能,是不需要支付任何费用的!千万不要相信所谓的“客服”!

【“百万保障”是什么?】

“百万保障”是指用户在用微信、支付宝、京东支付期间,发生账户被他人盗用而导致资金损失的情况,按损失金额承诺不限次赔付,每年累计赔付金额最高100万元的安全保障。

微信“百万保障”功能在:“微信钱包/消费者保护/安全保障/百万保障”

支付宝“百万保障”功能在:“我的/总资产/理财资产/账户安全保障中”

京东“百万保障”功能在:“我的/设置/图标/账户与安全/账户保障可升级”

套路解析:骗子如何利用“百万保障”实施诈骗?

1、冒充客服

骗子谎称自己是微信、支付宝、京东、银行、保险、商家、物流等“官方客服”人员,声称受害人开通或误购了“百万保障”服务,或者“百万保障”服务即将到期,需要续保。

2、下载会议软件

骗子以不关闭“百万保障”服务会自动扣费甚至影响征信为由,指导受害人下载视频会议

软件,开启语音通话、屏幕共享功能,借机获取受害人银行卡号、银行卡余额等信息。

3、骗取钱财

骗子声称需要将微信、支付宝、京东绑定的银行卡中的存款转出至“安全账户”,避免自动扣款;或者以“验资”为由,诱骗受害人向指定账户转账;或者称要取消银行卡绑定,借机窃取受害人银行卡密码、验证码等关键信息,直接转走受害人卡内资金。

【“百万保障”需要付费吗?】

完全免费!当用户注册使用微信支付、支付宝、京东时,将自动免费开启“百万保障”,此保障

为APP自带安全设置,用户不能自行关闭。

其中,微信支付“百万保障”不会“到期”或者“过期”,不会要求“缴费续保”,而支付宝账户安全险和京东金融账户安全“百万保障”的保期为一年,到期后用户可以自行选择是否续保,如不续保即自动关闭,不会额外收取任何费用。

重点!不论是否续保,都不会因此而影响征信。

警方提示:凡是自称客服人员,以“百万保障”到期自动扣费、影响征信为由,引导操作“转账汇款”“屏幕共享”等都是诈骗。切记,不要轻易向陌生账号转账汇款,谨防上当受骗。如遇相关问题,可通过官方平台进行核实。或拨打110进行咨询。



可以在哪里注册志愿者?

- 提问人:十二月居士
- 问政区域:砚台镇
- 受理时间:2023-12-18 09:53
- 受理部门:团县委
- 回复时间:2023-12-20 10:29

18岁学生想当志愿者,请问在哪里注册,在哪里看自己的服务市场和是否有志愿资格?

事件进度

已回复\已转交相关部门\已受理

问政回复

尊敬的网友:

你好!非常高兴你愿意加入志愿服务组织,成为一名光荣的志愿者。全县志愿服务工作是县委宣传部牵头,县民政局为主管部门,各级各部门有很多志愿服务组织。作为青年学生,欢迎你加入垫江县青年志愿者协会所属志愿服务组织,你可以通过微信搜索“志愿山城”小程序,按照步骤进行注册加入“垫江县青年志愿者协会”下属志愿服务队,待审核通过即可成为注册志愿者。“志愿山城”小程序会根据你报名参加服务的情况记录时长。

共青团垫江县委
2023年12月20日



扫描二维码,下载“重庆垫江APP”。点击“问政”,即可进入问政通道。

垫江印记系列报道⑥

古圣先贤——胡昂

胡昂(1517—1583年),字子行,号忠庵,今沙坪镇人。明嘉靖三十五年(1556年),胡昂考中进士,两年后获授南京户部福建司主事,因有才干被委派去管理驻守江(长江)北守卫南京的军队的军饷。嘉靖三十九年(1560年),很多地方军队中出现了因士卒索要上级克扣的军饷而导致的动乱,江北守卫南京的军队则因胡昂处置、安抚得当,没有发生动乱。后胡昂迁任山西西河守备。嘉靖四十二年(1563年),倭寇侵扰福建海州县,胡昂奉令昼夜兼程赴任福州知府。当时,倭寇已攻破兴化县(今兴化市),准备进攻福州,胡昂与三司(承宣布政使司、提刑按察使司、都指挥使司)官兵共同守城。倭寇没有得逞,转而围攻罗源县和仙游县,胡昂发兵解救。倭寇又潜据海州,胡昂发船督战,倭寇溃败。因平倭有功,朝廷多次赏赐胡昂白银和锦缎。隆庆元年(1567年),胡昂升任江西按察使司副使,奉诏整顿九江、安庆路兵备,兼理漕务。后来,胡昂受陷蒙冤,其上司认为他无罪,极力为其申冤。胡昂不待雪冤,即以父母年老为由辞官归乡。

垫融·科普

冬季防火安全知识

1、做饭时,不论使用明火还是用电,家中都要留人看护,定时有人照看,千万不要离开。因为很多火灾都是因为家中做饭时家里离开人,或者烧饭时,家里的人看电视睡着,导致锅里的饭被烧干,这类用火不慎导致起火事故时有发生。

2、现在家中电器普遍较多,尤其是在冬天,很多住户都开始使用电暖器、空调等,使用的时间尽量不要超过24小时。尽量使用一天后,让电器休息一会儿,降降温。尤其是一些大功率电器,比如小太阳、电褥子等,在家中尽量不使用,或不长期使用。

3、如果家里有天然气或液化气罐,回到家中或在睡眠中,发现有异常气味时,务必轻手轻脚,打开门窗,避免出现静电火花的现象。关闭气阀的总阀门,千万不要开灯或使用其他用电设备,更不要不当回事儿直接去做饭。这种气体一旦泄漏,与空气形成混合物达到一定浓度时,就会发生爆炸。

4、家里有孩子的,一定要对孩子做好安全教育,千万不要在家里玩火。

5、大人和孩子,务必掌握一些消防安全常识和逃生的知识。(来源:网络)



坚持从严从实 扎实推动“干部作风建设年”专项行动见行见效